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	Gmina Sidra udziela wyjaśnień do Specyfikacji Warunków Zamówienia, dotyczącej przetargu „Modernizacja oświetlenia w miejscowości Sidra i Jałówka, gm. Sidra”. 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
Pytanie 1:
W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie nr 2 udzielone przez Zamawiającego w dniu 22.07.2021r. Na wstępie Wykonawca pragnie zaznaczyć, że Wykonawca niezależnie rodzaju zaoferowanej oprawy zgodnie z treścią zamówienia ma obowiązek udzielić Zamawiającemu gwarancji na zaoferowany produkt. W przypadku wystąpienia przebarwień, czy też pojawienia się rdzy, Zamawiający ma możliwość reklamowania zakupionego towaru. Ponadto należy zauważyć, że malowanie proszkowe tworzy warstwę znacznie odporniejszą na porysowanie czy uszkodzenia. W związku z faktem, że w przypadku prawidłowego zabezpieczenia opraw dowolną z tych metod, bez uszkodzeń mechanicznych powłoki wystąpienie rdzy jest niemożliwe. W związku z powyższym, większa odporność na uszkodzenia mechaniczne powłoki malowanej proszkowo przemawia za jej wyższą skutecznością. Mając na względzie, że zdecydowana większość, jeśli nie wszystkie flagowe produkty renomowanych, wiodących marek (Philips, Schreder, Lug) dla swoich, opraw jako zabezpieczenie, wybiera malowanie proszkowe świadczy o co najmniej takiej samej, jak nie wyższej skuteczności metody malowania proszkowego nad anodowaniem.
W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o rewizję stanowiska Zamawiającego i dopuszczenie opraw malowanych proszkowo jako rozwiązania równoważnego. 
Odpowiedź 1:
Zamawiający nie wyraża zgodny na oprawy malowane proszkowo.

